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ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às dez horas e dezesseis minutos, deu-se 

início à octagésima terceira Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de Enfermagem 

do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e cinco, 

Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 82ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente informa que realizou viagem para a subseção de Floriano, com o 

objetivo de organização estrutural e administrativa da subseção, realizou assinatura de TAC com 

Gerência de Enfermagem do Hospital Regional Tibério Nunes e realizou visita às dependências da 

instituição. No retorno, visitou instituições de saúde nos municípios de Amarante, Água Branca e 

Monsenhor Gil. Realizou inspeção juntamente com o MPE ao Hospital da Polícia Militar e 

concedeu entrevista à rádio Boa FM sobre a situação de violência sofrida pelos profissionais de 

Enfermagem. Conselheira Amanda comunica que realizou oficina de Sistematização da 

Assistência de Enfermagem para os Enfermeiros Responsáveis Técnicos dos diversos serviços da 

Fundação Municipal de Teresina. Realizou Oficina de SAE com base na CIPE para formandos do 

Curso de Graduação em Enfermagem da UNIFSA. Recebeu formandos do Curso Técnico de 

Enfermagem do CTT da UFPI. Conselheira Leone comunica que participou do janeiro branco do 

Coren-PI e na sessão de julgamento pela interdição do CAPS de Parnaíba na Justiça Federal. 

Informa que ficou decidido pelo juiz o prazo para até junho deste ano pela contratação de 

profissionais de Enfermagem conforme cálculo de dimensionamento de profissionais de 
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Enfermagem emitido pelo Coren-PI. Apresenta arrecadação de janeiro à presente data da 

arrecadação, na qual a mesma já superou o mesmo período do ano passado. HOMOLOGAÇÃO 

DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 035 DE 22 DE JANEIRO DE 2020 - Designa os 

membros da Comissão de Sindicância de Interdição Ética de Enfermagem para realizar visita de 

inspeção no Hospital Estadual Dr. João Pacheco Cavalcante de Corrente-PI, bem como visita à 

Unidade Mista de Saúde de Santa Filomena de 11 a 12 de fevereiro do corrente ano. Deu 

conhecimento, sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 040 DE 22 DE JANEIRO DE 2020. 

Designa os membros da Comissão de Sindicância de Interdição Ética de Enfermagem, para realizar 

visita de inspeção nas seguintes instituições: UBS de São Miguel do Fidalgo e Hospital de Pequeno 

Porte, no município de Novo Oriente-PI, 13 a 14 de fevereiro do corrente ano. Deu conhecimento, 

sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 045 DE 27 DE JANEIRO DE 2020. Autoriza o 

deslocamento da Presidente do Coren-PI, para juntamente com o conselheiro Dr. Antônio 

Francisco Luz Neto, realizarem reunião com a Gerência de Enfermagem do Hospital Regional 

Tibério Nunes, para assinatura de Termo de Ajustamento de Conduta, bem como desempenharem 

atividades de visita técnica e despachos na subseção do Coren-PI no município de Floriano de 30 a 

31 de janeiro do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 

049 DE 27 DE JANEIRO DE 2020. Designa a colaboradora Dra. Maria do Rozário de Fátima 

Borges Sampaio, para ministrar treinamento sobre Sistematização da Assistência de Enfermagem 

para profissionais de enfermagem do Hospital Estadual Gerson Castelo Branco e da Atenção 

Básica no município de Luzilândia e região de 24 a 26 de março do corrente ano. Deu 

conhecimento, sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 053 DE 31 DE JANEIRO DE 2020. 

Autoriza o deslocamento da fiscal do Coren-PI Dra. Nayra Fernanda da Silva Sousa, para realizar 

inspeção nas instituições de saúde das cidades de Francisco Ayres, Pavussu e São José do Peixe de 

04 a 07 de fevereiro do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovada e homologada. 

PORTARIA Nº 054 DE 04 DE FEVEREIRO DE 2020. Autoriza o deslocamento da fiscal do 
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Coren-PI Dra. Ana Yara de Sá Bezerra Alves, para realizar inspeção nas instituições de saúde das 

cidades de Picos e Massapê de 17 a 21 de fevereiro do corrente ano. Deu conhecimento, sendo 

aprovada e homologada. PORTARIA Nº 055 DE 04 DE FEVEREIRO DE 2020. Autoriza o 

deslocamento da fiscal do Coren-PI Dra. Kellyane Rodrigues Carvalho, para realizar inspeção nas 

instituições de saúde das cidades de Parnaíba de 10 a 14 de fevereiro do corrente ano. Deu 

conhecimento, sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 067 DE 013 DE FEVEREIRO DE 

2020. Designa os membros da Comissão de Sindicância para Interdição Ética de Enfermagem do 

CAPS de União, Dr. Antônio Francisco Luz Neto, Dra Tânia Mara da Silva Lobão Marinho e Dr. 

Francisco Formiga de Sá para realizarem visita de Inspeção na referida instituição, dia 17 de 

fevereiro de 2020. Deu conhecimento, sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 070 DE 013 

DE FEVEREIRO DE 2020. Revoga a Portaria Coren-PI n° 013/2020 e designar os membros da 

Comissão de Sindicância de Interdição Ética de Enfermagem abaixo, para realizar visita de 

inspeção de sindicância no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU, município de 

Elesbão Veloso e Unidade Mista de Saúde do município de Inhuma, dias 18 e 19 de fevereiro do 

corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovada e homologada. PORTARIA Nº 073 DE 017 DE 

FEVEREIRO DE 2020. Designa o coordenador da fiscalização Dr. Arthur Antunes Soares Lopes, 

para participar da Reunião com Coordenadores de Fiscalização dos Regionais de 04 a 06 de março 

do corrente ano, na sede do Cofen em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovada e 

homologada. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Confecção do Caderno 

de Legislação. Deu conhecimento, sendo necessária a atualização de legislação referente ao Código 

de Ética dos Profissionais de Enfermagem e layout para envio e confecção. Memorando n° 027 e 

031/2020 – Processo Ético. Encaminha para análise a autorização, solicitações de pagamento de 

auxílios representações para membros das Comissões de Instrução de Processo Ético. Deu 

conhecimento, com relação ao memorando nº 27, referente ao pagamento de auxílio representação 
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do Processo Ético nº 10/2018, fica autorizado o pagamento de doze representações para a 

presidente e dez, respectivamente para o secretário e vogal da comissão de instrução. Sobre o 

memorando nº 31, referente ao pagamento de auxílio representação do Processo Ético nº 5/2019, 

fica autorizado o pagamento de dez representações para a presidente e secretário da comissão de 

instrução. Memorando n° 003/2020 – Processo Ético. Encaminha para análise a autorização, 

solicitações de pagamento de auxílios representações para membros das Comissões de Instrução de 

Processo Ético. Deu conhecimento, referente ao pagamento de auxílio representação do Processo 

Ético nº 29/2018, fica autorizado o pagamento de nove representações para a presidente e 

secretário e oito para vogal da comissão de instrução. Memorando Divisão de Informática. 

Resposta a solicitação de inclusão no site do Coren-PI, de vagas no mercado de trabalho. Deu 

conhecimento, sendo aprovado pelo envio às instituições de saúde de ofício solicitando 

informações sobre vagas disponíveis, para criação de página no site do Coren-PI informando sobre 

as mesmas e mercado de trabalho. Memorando Coordenação de Processo Ético. Emissão de 

Certidão para profissionais inscritos. Deu conhecimento, sendo agendado outro momento para 

apresentação da solicitação. Proposta da Empresa Arquivar. Deu conhecimento, porém nesse 

momento não estava previsto no orçamento e ficará para análise após maio ou junho, quando 

houver constatação da arrecadação do ano no período. Folder Tira Dúvidas. Foi revisado seu 

conteúdo e aprovado para confecção. Formulários de avaliação do Serviço de Apoio ao 

Profissional. Deu conhecimento quanto aos elogios de muitos profissionais referentes ao 

atendimento ofertado. Sem mais assuntos a tratar, às treze horas encerrou-se a plenária e eu, 

Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação 

de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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